

# 被打后,她说出门卫猥亵幼女恶行

## 目击者:怕得罪人所以一直憋着 街道办:那是临聘人员,已开除

本报11月28日讯 “涉嫌猥亵7岁幼女小玲(化名)的罗美生(音)就要被送法院审判了。”今天上午,当这个消息在长沙市石马路周边的居民中传开后,大家不胜唏嘘。如果不是因为住在一墙之隔的谢荣珍无意中看到,如果不是因为谢荣珍被打后当场拆穿,也许这事会是个不堪的结果。

### 停车纠纷抓出“色魔”

谢荣珍住在石马路的雨花区环保局宿舍楼内,与之一墙之隔的是雨花亭街道办事处院子。10月18日上午,因为将车停在了街道办事处院子里,谢荣珍与工作人员

起了争执,后发生肢体冲突,办事处门卫罗美生甩了她一个耳光,结果,把自己对一个7岁幼女的恶行甩到了太阳底下。

“我们去派出所协调,18日晚上我再去街道办理论,对方和那个罗美生依然强横,我气不过,就当众人把他对小女孩要流氓的事情说出来了。”谢荣珍说。

次日上午8点左右,民警将罗美生带走。

### 在门卫室里猥亵女孩

时间回拨到今年10月16日下午5点半,雨花亭街道办工作人员正陆续下班,“我带女儿在院子里玩,经过门卫室,看到罗老头半躺在

床上,旁边站着附近门面老板的女儿小玲。”谢荣珍说,她被眼前的情景惊呆了,“小女孩叫了一声‘好痛’,我看到罗老头正在摸孩子的下身,当时门卫室的门窗都是打开的。”

谢荣珍说,之后小玲找过她,说罗美生还脱了自己的裤子,并威胁说如果告诉别人就会打她,惊吓过度的孩子不敢告诉家长,“我怕得罪人,所以一直憋着没做声。”直到两天后被打,忍无可忍的谢荣珍才揭开了罗美生的狰狞面孔。

### 因涉嫌强奸罪已被刑拘

罗美生,59岁,望城人,来雨花亭街道

办做门卫已有一年多时间。

1.78米高的大个子,脾气暴,几乎和所有在街道办院子里停车的人都争吵过,这是周边居民对罗美生的总体印象。

该街道工委副书记黎大强对罗美生的行为没有正面回应:“罗美生已经被开除了,他是个没有签合同的临聘人员。”开除理由是“与人发生纠纷损害了街道办形象”,但谢荣珍认为,这与自己揭露其猥亵幼女的时间如此巧合,难免让人联想。

民警透露,罗美生因涉嫌强奸罪被刑事拘留,调查工作接近尾声,即将进入法院审判环节。 ■记者 黄磊

### 清网行动·追逃故事



11月26日晚,逃亡十六年的陈再根被长沙警方捉拿归案,在长沙市开福区公安分局四方坪派出所审讯室内,提到独自在家的70岁老父,陈再根哭着说“对不起”。

记者 王智芳 摄

# 逃亡16年,他就远远看过父亲一眼

这些年他大部分时间都在韶关。“韶关到长沙距离是486公里,坐高铁的时间是1小时50分钟。”陈再根算得很清楚,可是想回家一趟却不是那么容易。

2005年,陈再根回长沙看过一次老父亲。“我不敢走近他,只在角落里偷偷看了他十几秒就走了。”从此,陈再根就再也回过长沙。民警押陈再根到派出所路经他家时,他感慨:“变化太大了,都不敢认了。”

“十多年了,我没有尽到做儿子的义务,我对不起我爸。”在开福区公安局四方坪派出所审讯室内,陈再根悔恨地说道。当年24岁的小伙子现已两鬓斑白、手指粗糙。

11月26日晚,杀人后逃亡16年之久的他被民警从深圳江门缉拿归案。

### 价钱不和,兄弟联手将人打死

陈再根有个哥哥叫陈汉武,1995年11月的一天,陈汉武在四方坪蔬菜批发市场批发蔬菜,因价格问题与胡某发生口角,随即厮打起来。陈汉武觉得咽不下这口气,便打电话叫来陈再根,一起找胡某算账。

“陈汉武抱着胡的头,陈再根抓着脚,一起把胡举起来,再重重摔在拖蔬菜的三轮车上,连摔两次。”负责侦破此案的四方坪派出所副所长袁勇为透露,胡某经救治无效死亡。

案发后兄弟二人外逃。1996年,陈汉武被缉拿归案,被判无期徒刑。

### 化名陈波,他结婚又生子

案发过去16年,陈再根似人

间蒸发。最近,专案组民警获知重要线索:陈母和姐姐都与一个韶关号码取得过联系,而这个号码又与湘潭韶山的某个号码联系密切。

原来,陈再根在逃的这些年已结婚生子,湘潭的号码是他老婆家人的,警方分析陈再根可能在韶关某地打工。

似已觉察警方追来,陈再根迅速从韶关逃到广东江门。在江门警方的大力支持下,四方坪派出所民警终于锁定化名陈波的陈再根,此时,他是一家建筑工地的木工。

### 听到长沙口音,他假装睡觉

25日凌晨,民警来到陈再根所在的工地,以查身份证的名义进行搜查。

“他假装睡着了,手机也关机。”民警介绍。当时,工地上的人都出来接受检查,唯独陈再根还在工棚内。民警进入工棚询问,听到熟悉的长沙口音,一名40岁左右的男子叹气说:“你们是长沙警察吧?知道了,我认。”

“因为我的身份,我们连结婚证都没有扯,现在儿子6岁了,上学都成问题。”陈再根对记者说,他这些年从来没有觉得踏实过。 ■记者 王智芳 通讯员 罗立

### 《我省首届农民工春晚招演员啦》后续

## 员工自创健身操,想抱团上春晚

农民工自发筹办我省首届农民工春晚(详见本报11月21日A10版报道),引起了很大的反响。

“我们公司大部分员工来自浏阳,一方面希望借农民工春晚告诉家人我们在外很好,另一方面,也想展示我们积极向上的工作精神。”28日,万家丽路旁一家食品公司的员工来电说,他们自创了一套健身操,愿意带领团队参加农民工春晚。

“我们是和公司老板一起想出来的,花了一个星期设计出这么一套健身操,然后每天下班后排练一个小时,排练了15天。”读者贺娟娟说,自己在鼎顶湘滋味工作了3年,早上7点半上班,下午5点半下班,中午轮休,员工只能站、不能坐,总觉得腰酸背痛,所以自创了这套健身操。“每天上班前,所有员工都要一起跳

一遍,这样不仅能让这一天充满激情,还锻炼了身体。”

员工们在记者面前表演了一遍,果然刚劲有力、激情澎湃。“这套操分为5个部分,18个人同时跳,跳起来全身都动了。”公司董事长张尚友说,公司50多个人,有80%来自浏阳,这次搞首届农民工春晚,希望能带领员工一起走上舞台秀一秀。

来自新化的唐先生来电说,他是一名自主择业的转业干部,现在是一名打工者,希望能在农民工春晚上唱一首新化土生土长的山歌。

37岁的农民工赵森凤来电说,她跟老公出来漂泊近10年了,现在在长沙有了自己的鞋店,他们自创了一首《回家过年》,也想到农民工春晚上去演唱。

■记者 何志华

# 特效国药专治泌尿系统疾病

## 林碧莎十三味胶囊全面打破传统治疗方法 泌尿疾病 1盒见效,只需45元

### 为什么服用“林碧莎十三味胶囊”会获得终生免疫?

在美国市场“林碧莎十三味胶囊”采用“不试不卖,试后才卖”的方针开拓市场,因疗效显著,而大受青睐,各大医院、医药集团争相订购。在短短的3个月“林碧莎”就率先通过了美国FDA认证,成为美国市场的特效新药,被列为全球泌尿疾病首选用药。

“林碧莎十三味胶囊”应用先进的生物工艺,精选优质原料,最大限度保留药物活性,突破性提取有效药物成分,不再只是单纯的通过肠胃吸收,而且能够通过血液的微循环,把药方快速带人到病灶深处的毛细血管内,对隐藏在毛细血管内的病毒进行完全杀灭,起到全面快速治疗的作用,服用“林碧莎十三味胶囊”后体内会产生免疫记忆抗体,出现医学界特指的“种痘效应”从而使人体获得免疫功能。不复发,真正实现了标本兼治,是世界性医学难题的重大突破。

纯天然免疫生物活性制剂,药效威猛,两小时排毒服用当天见效,一般患者仅需一疗程,反复发作久治不愈的患者只需3-4疗程完全治好并产生抗体,获得免疫,不再复发。

## 零风险购买 让所有患者见证 试服1小盒无效,全额退货 买10赠2盒 买20赠5盒

专家咨询:  
**0731-89875068**

林碧莎十三味胶囊适用人群:

- 1. 泌尿系感染:**支原体、衣原体(非淋菌性尿道炎、阴道炎)尖锐湿疣、生殖器疱疹、尖锐湿疣、包皮龟头炎、尿道炎等泌尿系统感染。
- 2. 妇科系感染:**附件炎、外阴痒痒、阴道炎、膀胱炎、盆腔炎、宫颈炎、外阴湿疹、宫颈糜烂、有腥臭味、白带多等妇科疾病。
- 3. 前列腺感染:**尿急、尿频、尿痛、尿后余沥、尿短赤排尿困难、淋漓不畅、小腹疼痛、会阴疼痛、增生、肥大等前列腺炎症。



陕药广审(文)第2011050259号

指定经销:长沙:东塘楚仁堂大药房(神禹大酒店旁)、平和堂药号、王府井大药房(王府井百货负一楼)、红星步步高大药房(红星步步高超市内)、火车站楚明堂大药房、汽车南站楚济堂大药房、南门口好又多超市药品柜、河西通程新一佳药品柜、河西步步高广场负一楼楚济堂大药房、河西康寿大药房、星沙:新一佳楚济堂大药房、望城:九芝堂康民药店(电力局对面)、宁乡:神州大药房、浏阳:长寿大药房(北正中路7号)、株洲:健康堂大药房(贺家土)、平和堂药品柜、湘潭:福顺昌医药堂总店(基建营步步高斜对面)、河东福寿昌医药堂(建设南路华宇大酒店南侧)、衡阳:康泰大药房(珠晖区东风路一号)、益阳:平和堂药店(陆贾山庄门面)、常德:瑞康大药房(桃林宾馆旁) 市内免费送货 省内免费邮寄

**喜瑞来花卷**  
清香四溢 口感松酥

长沙三甲医院免费预约挂号, 专人陪同就医  
一个电话全办妥: 0731-89781958

到长沙看病信赖“三湘健康管理服务中心”